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Vážený pane ministře,  

 

velmi rády bychom se s Vámi podělily o zkušenosti, které jsme společně s našimi kolegy získaly se  

spoluprací s velvyslanectvím v Alžíru a informovaly Vás o jedné z kulturních aktivit české 

reprezentace v této oblasti.  

V minulém roce tým Galerie Havelka spolu s velvyslanectvím v Alžíru realizoval projekt Prezentace 

současného českého výtvarného a mimického umění.  

Díky aktivitě, invenci a houževnatosti pana velvyslance Milana Šarapatky a jeho zástupce pana 

Bohumila Hamršmída se projekt podařilo realizovat v plném rozsahu a s pozoruhodnými výsledky.  

Projekt se skládal z více částí a byl velmi náročný během přípravy i při samotném průběhu. 

Pro výstavu skleněné plastiky a grafiky současných českých umělců byl zajištěn nejvhodnější výstavní 

prostor v Alžíru  -  Musée des Beaux-Arts. Bezchybně byly zorganizovány i doprovodné akce - 

workshop Jana Vičara, jednoho z našich předních grafiků, který seznamoval studenty École des 

Beaux-Arts v Alžíru s novými grafickými technikami, workshop pantomimy a divadelní představení 

pedagoga pražské AMU Martina Sochora, či koncert Bohuslava Martinů a Leoše Janáčka v podání 

skladatelky a interpretky Sylvy Smejkalové-Stejskalové.  

Projekt, který byl svým rozsahem i významem patrně nejvelkoryseji pojatou prezentací české kultury 

v Alžírsku za posledních dvacet let, se setkal s nad očekávání velkým úspěchem, který se odrazil jak v 

ohlasech místních médií, tak i v reakcích tamní kulturní veřejnosti a diplomatických kruhů, dokonce i 

v České republice. 

Rády bychom proto nyní, kdy jsme získaly i jiné zkušenosti s jednáním dalších zastupitelských úřadů 

České republiky, vyzdvihly právě přístup výše jmenovaných diplomatů v Alžíru a touto cestou jim 

poděkovaly a vyjádřily hluboký obdiv k jejich práci. Jejich úsilí a profesionální erudice jsou 

obdivuhodné zvláště v podmínkách země , kde místní byrokracie a celkové společensko-politické 

naladění evropské kultuře bohužel příliš nepřejí.  

 

Vážený pane ministře, děkujeme za pozornost, kterou jste tomuto dopisu věnoval a věříme, že i Vás 

těší dobré zprávy o aktivitách reprezentantů České republiky v zahraničí.  

 

S mnoha srdečnými pozdravy,  

 

za Galerii Havelka 

Jitka Grígerová a Terezie Zemánková                                        

Martinská 4,110 00 Praha 1 
Tel/Fax: + 420 23 55 13 556, 603 570943 
www.galeriehavelka.cz 
 


